

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Katedra: geografie

Datum odevzdání posudku: 29. 1. 2008

Diplomant: Lucie SEIMLOVÁ

Aprobace: Ze/M

Vedoucí diplomové práce:

Mgr. Michal VANČURA, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Geografické aspekty transformace potravinářského průmyslu v Jihočeském kraji po roce 1989

(téma)

Předkládaná diplomová práce má celkem 93 stran textu, 4 strany seznamu literatury a pramenů a rozsáhlou přílohovou část (celkem 35 tabulkových a grafických příloh) ve vazbě. Práce je rozdělena do devíti kapitol (včetně Úvodu a Závěru), které jsou dále členěny do subkapitol. Členění práce je poměrně přehledné, grafická úprava je na průměrné úrovni.

V Úvodu jsou definovány cíle práce. Hlavním cílem práce, je zhodnocení transformace potravinářského průmyslu mezi lety 1989 a 2004 v České republice a v Jihočeském kraji. Dílčí cíle jsou rovněž poměrně jasně definovány a autorka se pokusila i o formulaci hypotéz, které jsou poměrně zajímavé a dávají autorce možnost realizace v celé řadě dílčích analýz a úvah. Obsahem druhé kapitoly je rozbor literatury a metodiky zpracování. Rozbor literatury je velmi stručný a zaslouhoval by si doplnění o některé starší publikace (např. nejsou zmíněny národní atlasy ČR – mapy průmyslu a potravinářského průmyslu a komentář k nim), nebo články z odborných časopisů. Naopak metodická část kapitoly je velmi detailní a je namíště pochválit autorku za poměrně dobrou orientaci v tak obtížné problematice, jako je transformace oborové statistiky zaměstnanosti (byť pouze ve vztahu k potravinářskému průmyslu).

Další část práce autorka rozdělila do dvou tématických celků. Kapitoly 3-5 se zabývají transformací potravinářského průmyslu na republikové úrovni, zatímco kapitoly 6-8 řeší podobnou problematiku na úrovni Jihočeského kraje. Větší část těchto kapitol je psána strohým, popisným jazykem. Pátá, potažmo osmá kapitola, jsou logickým vyústěním kapitol

jím předcházejících a daly by se označit za stěžejní kapitoly celé práce. V Závěru ještě autorka diskutuje úvodní hypotézy s ohledem na výsledky provedené analýzy. Jelikož jsme o celé práci a zejména o zmíněných stěžejních kapitolách s diplomantkou při konzultacích poměrně často diskutovali a autorka si je vědoma některých nedostatků (které však výrazně neovlivňují celkovou úroveň práce), zdržím se vyjmenovávání zejména formálních chyb a nepřesností. Přesto bych rád diplomantku v rámci obhajoby požádal o zodpovězení několika otázek:

Do jaké míry platí obecně přijímaný fakt, že potravinářské závody jsou v převážné míře lokalizovány do místa spotřeby?

Existují nějaká specifika v transformaci podnikové struktury potravinářského průmyslu v Jihočeském kraji?

Liší se celkový trend zaměstnanosti v potravinářském průmyslu v Jihočeském kraji v devadesátých letech 20. století od situace v zaměstnanosti v potravinářském průmyslu v celé ČR?

Závěrem je možné konstatovat, že se celkově jedná o solidně zpracovanou diplomovou práci, která je postižena některými formálními chybami. Práci doporučuji k obhajobě a s přihlédnutím k některým formálním nedostatkům navrhuji klasifikovat velmi dobře.

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 29. 1. 2008

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------